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ADI-SOYADI: 

1)    

 

 

 

   

Şekildeki üçgenlerin benzerlik oranı 2/5 ve 

𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 12 𝑐𝑚 ise 𝑑 + 𝑒 + 𝑓  kaç 𝑐𝑚 ‘dir? 

A) 24              B) 25                  C) 30                D) 60  

 

2)   

 

 

                        

         Şekilde verilen üçgenler benzer ise 𝑥 kaç 

birimdir? 

A) 45/4            B) 25/2               C) 12            D) 20  

 

3)  

 

 

 

 

4)  

 

 

 

 

 

 A) 2/3             B) 2/5               C) 3/4          D) 3/5 

   SINIFI: 

5)  𝐴𝐵 //  𝐹𝐾  ve  𝐹𝐸 //  𝐶𝐷 ,  4 𝐶𝐾 =  𝐵𝐾  , 
 𝐶𝐷 = 25 𝑐𝑚 ise   𝐹𝐸  kaç cm dir? 

 

 

 

 

 

 

 

A) 24                 B) 20                 C) 15                  D) 10 

 

 

6)                                                   Şekilde 𝐷𝐸 //  𝐵𝐶 , 

                                                      

                                                         3 𝐴𝐷 =  𝐴𝐵  ise, 

                                                        𝐴𝐸 +  𝐷𝐸   kaçtır? 

                                                            

A)  11                B) 12               C) 13                  D) 14 

 

 

7)                                                       Şekilde verilenlere   

                                                           göre  𝐴𝐵  nedir? 

                                                                                

 

 

 

A)  12                B) 14               C) 15                  D) 16 

 

 

8)                                              

 

 

 

Şekildeki üçgende   𝐴𝐷 = 15 𝑐𝑚,  𝐴𝐶 = 25 𝑐𝑚, 

 𝐵𝐶 = 30 𝑐𝑚   ise,  𝐷𝐶   kaç cm dir? 

A)  18                B) 20               C) 21                 D) 22 
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9)  

 

 

 

ABC  ve  ACD  üçgen,    𝐺𝐹 //  𝐵𝐶 ,   𝐹𝐸 //  𝐶𝐷 ,                                                           

   𝐴𝐺 =   𝐸𝐷  ,  𝐴𝐸 = 18 𝑐𝑚,   𝐺𝐵 = 8 𝑐𝑚 ise, 

 𝐴𝐵    kaç cm dir?                                           

A)  18                B) 20               C) 21                 D) 24 

 

 

                     D          5 cm         C 

10)                                  

                         E                  7 cm               F 

 

            A                                                       B 

                𝐷𝐶 //  𝐸𝐹  //  𝐴𝐵 ,    𝐷𝐶 = 5 𝑐𝑚, 

 𝐸𝐹 = 7 𝑐𝑚 ve     𝐴𝐷 = 3 𝐸𝐷     ise,     𝐴𝐵   kaç 

cm dir?                                                                                                        

A)  10                B) 11               C) 12                 D) 13 

 

 

11)  

 

 

 

     𝐴𝐵 //  𝐸𝐷  ve  𝐴𝐶 = 6 𝑐𝑚,  𝐶𝐷 = 9 𝑐𝑚      

       𝐶𝐸 = 3 𝑐𝑚 ,  𝐵𝐶 = 2 cm  veriliyor.  

       𝐴𝐵 +  𝐸𝐷 =  20 𝑐𝑚  olduğuna göre, 

       𝐸𝐷  kaç cm olur?  

 

A)  12                B) 11               C) 10                 D) 9 

 

 

12)  

 

 

 

Şekilde verilenlere göre  𝐷𝐸  kaç cm dir? 

A)  7                  B) 7,5                   C) 8                   D) 9 

 

 

13)  

 

 

Şekildeki üçgenlerin benzerlik oranı nedir? 

A) 2/3             B) 2/5               C) 3/4          D) 3/2 

 

 

14)  

 

 

Şekilde verilenlere göre x  kaç cm dir? 

A)  2                B) 3                  C) 4                 D) 5 

 

15)  

 

 

 

Şekilde verilenlere göre x  kaç cm dir? 

A)  5                  B) 6                   C) 7                 D) 8 
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